
三軒茶屋保育園

保育園運営や日々の保育についてお聞きします。

利用者アンケートの結果について
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職員は「こどもの人権」について、配慮をしながら保育・運営にあたっていますか。
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職員はこどもの気持ちを受け止め、大切にしながら対応してくれていると思いますか。
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保育内容（ねらいなど）に関する説明は、わかりやすいと思いますか。

0

3

48

0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

こどもが安全に過ごせるよう、保育環境が配慮されていますか。
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戸外遊びの機会は十分で、内容が工夫されたものになっていると思いますか。
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保育園内は清潔に保たれ、こどもの手の届く高さでおもちゃや絵本が整理され自由に遊

べるよう配置されていると思いますか。
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保護者が疾病や事故などで急に対応が必要となったとき、よく話を聞き、利用時間の変更

など、柔軟に対応してくれると思いますか。
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保育園でのこどもの様子を見る機会があり、保護者が参加しやすい設定（日程や時間帯

など）となっていますか。
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どちらともいえない
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保護者が疾病や事故などで急に対応が必要となったとき、よく話を聞き、利用時間の変更な

ど、柔軟に対応してくれると思いますか。
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こども同士の自我のぶつかりあい（けんかや言い争い）があった場合の職員の対応は適

切だと思いますか。
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保護者が疾病や事故などで急に対応が必要となったとき、よく話を聞き、利用時間の変更な

ど、柔軟に対応してくれると思いますか。
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食事（給食）・おやつなどのメニューは、工夫されたものになっていると思いますか。
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どちらともいえない
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こどもがけがや体調が悪くなったときの、職員の対応は十分だと思いますか。
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どちらともいえない
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職員はあなたやあなたの子どもに関するプライバシー（秘密）を守ってくれていると思いま

すか。
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職員の言葉遣いや態度、服装などは適切で、丁寧に対応していると思いますか。
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こどもの気持ちや様子について職員と話や相談をすることはできますか。
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キッズビューを媒体としての連絡帳の活用や、お便りの発信は情報共有として満足できる

ものになっていますか。
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保護者が子育てについて、職員に相談することはできますか。
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どちらともいえない
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こどもの保育に関わる要望や意見を伝えたとき、職員はよく話を聞き、誠実に答える姿勢

を持っていますか。
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こどもの保育に関わる要望や意見は、保護者と職員で情報を共有し、より良い保育園とな

るよう活かされていると思いますか。
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なるほどせたがやのほいく（世田谷区保育の質ガイドライン）を知っていますか。
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要望や意見があるとき、保育課や第三者委員（保育園以外の苦情解決相談員）などにも

相談できることを、保育園は伝えていますか。
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三軒茶屋保育園独自の取り組みについてお聞きします。
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いいえ

どちらともいえない
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全ての職員が見守る保育を大切にしています。担任以外の職員から、お子さんの様子を

聞いたり、お子さんを通して職員や異年齢児のお子さんとの関わりを感じるようなエピソー

ドを聞いたことはありますか。
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事務所横にある絵本コーナーや掲示板コーナーをお子さんと一緒に利用、閲覧したことが

ありますか
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掲示板の壁新聞や配信だよりが保育園の様子（色々なクラスの活動）を知る機会になって

いますか。
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庭には、たくさんの自然があります。生活や遊びを通して自然に触れる経験が、お子さん

の成長（好奇心、探究心など）につながっていますか。

1

4

46

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

いいえ

どちらともいえない
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行事（運動会・発表会）、公開保育、保育参観、作品展等が保育や活動・お子さんの様子を

保護者の方と共有する機会になっていますか。
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総合的な感想についてお聞きします。
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三軒茶屋保育園がよりよい保育園になるためのご意見がありましたら、ご自由にお書き下さい。 

（お子さんや保護者の方が、不適切な対応ではないかと感じたものも含む）

 

・子どものみならず、初めての子育てであった私達も、先生方に沢山支えられ学ばせてもらっている。安心し

て保育をお願いできる保育園である。 

・色々なタイプの保育者の方がいる構成がバランスが取れていてとても良い。 
・とにかくいつも、子供のことを可愛がってくれている様子が伝わってきてとてもありがたい。その分、保護者が

用意すべき内容は無駄な気を使わず的確にリマインドなどしてもらえるのでとても助かっている。こどもも、保

育園が大好きなのでとても感謝している。 

・三軒茶屋保育園の職員の皆さまのおかげで、息子と楽しく毎日を過ごせ、仕事も頑張ることができている。 

・いつも変則的な時間で対応してくれている。毎日登園するのが楽しみのようだ。これからもよろしくお願いし

ます。 

・いつも大切に見守り、子どもたちの育成に熱心な先生方に感謝しています。ありがとうございます。 

・いつも、先生方が愛情を持って接して下さっているのを感じます。子どもも、保育園での友達や先生の話をし

てくれ、心地よい空間であることが伝わります。いつもありがとうございます。 

・園長先生、副園長先生含め皆様とても素晴らしい先生方と思っている。他の保育園がどうかわからないので

比較はできないが、親身になって相談にも乗ってもらえ、子ども達に対しても真剣に向き合ってもらっていると

思う。 

・本当にしっかりとした保育園だと思う。子どもを安心して預けられている。子どもに何かトラブルがあっても必

ず園長先生は把握しているし、情報共有もしっかりされていると感じる。 

・週に 1回でも何かを学ぶ時間があればと思ったりもする(ひらがな、時計、リトミックなど)。1日元気で思いっ

きり遊んで楽しんでくれるだけで親は大満足。担任の先生方にも本当に毎日感謝している。 

・〇〇の感染者が出ていますとか〇〇が発生していますなどの貼り紙がこまめに貼り出してあるのはありが

たいが、登園しないと見れず、病欠や都合などで欠席していると知り得ないので配信があると助かる。キッズ

ビューのメインメニューに感染情報のようなものがあると助かる。 

・常勤の先生方はよく見てもらっている印象だが、非常勤の先生の中には少しあっさりして冷たい印象の方も

いて、子どもの発言に対し「それはお家できょうだいが言っていたこと？だったら皆には分からないよ」など否

定的な言葉かけをしていることを目撃し、乳児クラスとはいえ子どもの発言が尊重されていないと感じた。温

かく受け止める対応が望ましいと感じる。 

・先生の人数の都合でどうしても難しい中、既に対応してくださっているとは思うし、ケンカも成長の中で発生

するものと理解しているが、怪我につながるトラブルが起きやすい子は交代でそばで見守る。専門家の力を

借りるなど、採用できる対応策があれば取り入れてもらえると嬉しい。 

・１、２歳児の行事参加が少ないことが残念。保育士の負担軽減の観点であれば仕方ないかなと思うが、何

か行政がフォローなどしてくれるとありがたい。行事が少ないのでほかの保護者の方やお友だちを知る機会

が少なく残念。 

・コロナ以降、乳児クラスのイベントが減って寂しく感じている。 

・お散歩や行事をコロナ前のようにできたらいいなと思っている。 

・もう少し保育園での行事で子どもと交流できたり、他のおとうさんお母さんと交流できる機会があると良い。 

・写真販売について機会があると嬉しい。 



今後の取り組みについて 

 

日頃より、保育園運営へのご理解ご協力いただきましてありがとうございます。保護者の皆様からの

温かいメッセージに励まされています。今後も子どもたちの気持ちに寄り添いながら、保護者の皆様と一

緒に成長を共有していければと思います。 

 

・感染症状況の報告について、全ての方に情報提供ができるよう園内掲示、配信システムで行います。 

 

・職員の指導育成についてご意見をいただきました。子どもに関わる全ての職員に対して、子どもの人

権を守る保育を再度確認します。言葉のかけ方、当事者である子どもに寄り添う保育を再度見直しま

す。また、子ども同士の怪我につながるトラブルについては、状況に応じて保育士がそばにつきそれぞ

れの気持ちを受け止められるよう努力していきます。また、引き続き専門家による職員への巡回指導を

受け、怪我につながるトラブルを未然に防ぐ支援をしていきます。 

 

・乳児（1，2 歳児）の行事についてご意見をいただきました。特に年齢の小さい乳児クラスについて、感

染症の影響も大きいと判断し今年度は縮小してきました。次年度については乳児クラスのお子さんの様

子に合わせて楽しめる行事も検討していきたいと考えています。何よりも、小さいお子さんにとって無理

がなく（不安にならない）保護者の皆様と保育を共有でき、保護者の皆様同士が交流できる内容を計画

していきたいと思います。 

 

・お散歩についてご意見をいただきました。お散歩は、園外での自然との関わりや公共の場でのルール

を知る（守る）経験など大切な機会です。安全安心な計画を職員とともに話し合い、楽しめるよう計画して

いきます。 

 

・写真販売について、保護者の皆様のご希望に添えるよう検討します。 

 

 

アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

三軒茶屋保育園では、アンケートの結果を踏まえ、よりよい保育園となるよう職員一同努力してまいりま

す。 


